



ЖИТЬ КРАСИВО

Чисто. Безопасно. Экологично



Михаил МИШУСТИН,
председатель
Правительства
Российской Федерации

“Голосование дает хорошую возможность сделать собственный город, поселок комфортнее и удобнее для жизни. Хорошо, что все больше людей участвуют в отборе и выражают свое мнение. Такая обратная связь, о которой говорит Президент России Владимир Путин, очень важна. Теперь необходимо, чтобы все выбранные проекты были реализованы на высоком уровне.

на оперативном совещании Правительства РФ



Николай СМІРНОВ,
министр энергетики
и ЖКХ Свердловской
области

“Искренне благодарю всех неравнодушных жителей Среднего Урала, активное участие которых является одним из двигателей развития нашего региона и повышения комфортности проживания в нем. Огромное спасибо главам и сотрудникам администраций, которые были нацелены на результат и достойно организовали голосование на территории своих муниципалитетов.

Выбрали на «пятерку»

В Свердловской области появятся новые, красивые, благоустроенные пространства

Юлия БАБУШКИНА

Свердловская область заняла первое место во Всероссийском голосовании за объекты благоустройства по числу отданных голосов – более 816 тысяч. И вошла в топ-5 регионов по числу проголосовавших на портале Госуслуги – 240 тысяч голосов. Активность свердловчан отметил вице-премьер РФ Марат ХУСНУЛЛИН на оперативном совещании федерального правительства 5 июня.

Всероссийское рейтинговое голосование за объекты благо-

устройства общественных территорий на 2024 год проводилось с 15 апреля по 31 мая в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», инициированного президентом России **Владимиром Путиным**.

– Регионы, где жители проявили наибольшую активность: Чеченская Республика, республики Тыва, Алтай и Башкортостан, Томская, Свердловская, Челябинская, Саратовская, Самарская области, Ставропольский край и Ямало-Ненецкий автономный округ, – озвучил Марат Хуснуллин.

Как сообщили «ОГ» в об-

ластном министерстве энергетики и ЖКХ, участие в голосовании приняли более 816 тысяч свердловчан. Этот показатель стал для региона самым высоким за три года проведения онлайн-кампании (в 2021 году проголосовало 500 тысяч человек, в 2022-м – 703 тысячи) и лучшим в стране.

Кроме того, Свердловская область вошла в топ-5 регионов по числу жителей, проголосовавших на Госуслугах. Свои голоса на едином портале отдали свыше 240 тысяч человек. Также регион отметился самой большой командой волонтеров – 6,2 тысячи человек, которые помогли жите-

лям выбрать объекты благоустройства.

В десятку самых активных муниципалитетов, набравших в ходе голосования свыше 200 процентов голосов, вошли Волчанск, Талица, Красноуральск, Верхняя Тура, Горноуральский ГО, Арамилы, Алапаевский район, Верхний Тагил, Среднеуральск и Верхотурье.

В числе лидеров по количеству проголосовавших – проект комплексного благоустройства площади перед зданием Машиностроительного техникума в Нижнем Тагиле, Байновский сад в Каменске-Уральском, IV этап благоустройства набережной Нижне-Шайтанского

пруда в Первоуральске, зона отдыха на Киселевском водохранилище в Серове.

Благоустройство территорий-победителей рейтингового голосования начнется уже весной 2024 года. В результате в городах региона появятся новые, построенные по самым современным стандартам, парки, скверы и набережные.

Перечень лидеров голосования в ближайшее время можно будет посмотреть на портале 66.gorodsreda.ru.

